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Dobrodružný park Šmoulové – Magický svět se otevírá.
Malé i velké čeká výprava do šmoulího lesa a let na čápovi

Taťka Šmoula se svou početnou šmoulí rodinou přijíždí do Brna. V pátek 10. března přivítá první návštěvníky Pavilonu C na brněnském Výstavišti. Zde se na ploše přes 3500 m2 rozkládá celý magický svět obsahující šmoulí vesnici, čarovný les i Gargamelovy nástrahy, které je třeba překonat. O patro výš se nachází stejně rozlehlý zábavně-vzdělávací park s bruslařskou dráhou, přírodovědeckou stezkou a dalšími atrakcemi. Jedna návštěva rozhodně nebude stačit! Šmoulové – Magický svět přináší zábavu pro celou rodinu. 

Dobrodružný park Šmoulové – Magický svět přináší poprvé do Česka šmouly doslova v nadživotní velikosti. Šmoulové, jejichž běžná výška odpovídá třem na sobě postaveným jablkům, zvou děti i dospělé do svých příbytků a na dobrodružnou výpravu. To vše na ploše o více než 3500 m2. O rozsáhlosti expozice svědčí také fakt, že do Česka dorazila celkem ve 22 plně naložených kamionech.

„Šmoulové představují fenomén nejen ve své rodné Belgii, ale po celém světě. Procházka šmoulí vesnicí s sebou přinese mnoho interaktivních a animatronických prvků, díky kterým se malí i velcí návštěvníci naučí mluvit šmoulí řečí, zjistí, kterému ze šmoulů se nejvíce podobají, a nakonec se v něj i promění. Díky tomu se stanou součástí příběhu a šmoulí svět je dokonale pohltí,“ vyjmenovává Květa Havelková ze společnosti JVS Group, pořadatele akce.

Ze šmoulí vesnice pokračuje cesta do kouzelného, tajemně světélkujícího lesa. Po překonání překážkové dráhy a úniku z čarodějovy klece návštěvníci zažijí pocit vítězství nad poraženým Gargamelem. Kolem rozmístěná tlačítka pak skrývají mnohá překvapení: Gargamelův řev, bzučení fialové mouchy či Azraelovo mňoukání doprovozené animací. 

Šmoulové, ambasadoři OSN

Šmoulové se každý den snaží chránit nejen svou vesnici před zlým Gargamelem, ale také ochraňují okolní les a zvířata v něm. To je důvod, proč si je OSN vybrala za své ambasadory 17 celosvětových cílů udržitelného rozvoje planety. Mezi ně patří například zdraví a kvalitní život, rovnost mužů a žen, udržitelná města a obce, odpovědná výroba a spotřeba či klimatická opatření.

Šmoulové – Magický svět tak přináší nejen zábavu, ale také poznání. Posláním projektu je inspirovat děti i jejich doprovod k ochraně životního prostředí. Návštěvníci se hravou formou dozví o nutnosti ochrany přírody, klimatické změně či podrobnosti o životě v českém lese. Spolu se šmouly prožijí napínavé dobrodružství, ve kterém zvítězí nad zákeřným čarodějem Gargamelem a jeho kocourem Azralem a zachrání přírodu.

„Kromě této části vznikly v zábavně-vzdělávacím parku Šmoulové – Magický svět také dvě naučné přírodovědné stezky plné krásných fotografií. Na nich jsme spolupracovali s redaktory National Geographic a Přírodovědeckou fakultou Univerzity Karlovy,“ doplňuje Květa Havelková.

Dvě patra zábavy za jedno vstupné

Prohlídku magického šmoulího světa završí let na čápovi prostřednictvím virtuální reality. Výlet do oblak potrvá zhruba 5 minut a k dispozici je 50 míst. Návštěvníci se tedy nemusí bát, že by se na ně nedostalo. 

Poté mohou pokračovat do prvního patra, kde je čekají další atrakce. Kromě již zmíněných přírodovědných stezek se mohou těšit na obrovskou LEGO hernu, dopravní hřiště, bruslařskou dráhu, skákací hrady a další VR. Také zde se bude propojovat zábava s edukací. V ekologické zóně si děti i dospělí mohou vyzkoušet správné třídění odpadu. Atrakce v prvním patře budou postupně doplňovány, a tak návštěvníky pokaždé čeká nový zážitek. Zkrátka jedna návštěva nestačí! 

Dobrodružný, zábavně-vzdělávací park Šmoulové – Magický svět otevře své brány již 10. března 2023. Navštívit jej bude možné až do konce letních prázdnin, tedy do 3. září 2023. Otevřeno bude každý všední den od 10 do 19 hodin, o víkendech pak od 9 do 19 hodin.

Vstupenky jsou již nyní v prodeji v síti Ticketstream.


Fotografie ke stažení ZDE. 

Webové stránky akce: www.smoulovebrno.cz 



O JVS GROUP 

Producentská a promotérská agentura, která již od roku 2000 baví své publikum a stala se jedním z největších středoevropských producentů v oblasti zábavy. JVS GROUP přiváží nejen velké koncerty, jako byla série koncertů Ennia Morriconeho, Hanse Zimmera, Mireille Mathieu nebo Kelly Family, ale soustředí se také na světové výstavy. V České republice, na Slovensku, v Polsku a v Maďarsku prezentuje velkolepé výstavy velkých zahraničních produkcí: Tutanchamon, Titanic, Bodies, Mumie světa, Poklad Inků a také největší touringovou výstavu o pilotovaných letech do kosmu Cosmos Discovery, která je momentálně otevřená v Bratislavě.

www.jvsgroup.cz
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